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MESTO ŠURANY
Námestie hrdinov 1 , 942 01 Šurany
IČO: 00309311        DIČ: 2021060800

Vyhodnotenie pripomienkového konania k návrhu nariadenia.

Podľa § 6 ods. 4 zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

dňom vyvesenia návrhu nariadenia začína plynúť najmenej desaťdňová lehota, počas ktorej

môžu fyzické osoby a právnické osoby uplatniť pripomienku k návrhu nariadenia v písomnej

forme, elektronicky alebo ústne do zápisnice na obecnom úrade. Pripomienkou možno v určenej

lehote navrhnúť nový text alebo odporučiť úpravu textu, a to doplnenie, zmenu, vypustenie

alebo spresnenie pôvodného textu. Z pripomienky musí byť zrejmé, kto ju predkladá. Na

ostatné podnety nemusí navrhovateľ nariadenia prihliadať, a to najmä vtedy, ak nie sú

zdôvodnené.

Predmet pripomienky:

Návrh Všeobecne   záväzného   nariadenia   mesta    Šurany č. 5/2021 o miestnych daniach

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Odosielateľ pripomienky:

                                                                                    

                                     

Dátum podania pripomienky:

24.11.2021 pod ev. číslom 16038/2021

Počet uplatnených pripomienok:

1

Forma podania pripomienky:

Elektronicky-mailom. Text pripomienky na strane č. 2 je uvedený autenticky skopírovaním

z mailovej komunikácie.

Miesto vyhodnotenia pripomienky:

Mestský úrad Šurany, Námestie hrdinov 1, 942 01 Šurany

Koniec lehoty na uplatnenie pripomienky:

01.12.2021

Dátum vyhodnotenia pripomienky:

01.12.2021

Vyhodnotenie pripomienky vyhotovil:

Ing. Renáta Mesárošová

vedúca finančného oddelenia MsÚ Šurany
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Odosielateľ

pripomienky

Pripomienka Zdôvodnenie

pripomienky

Vyhodnotenie

pripomienky

                 

                        

Vážené vedenie mesta, podávam pripomienku k

návrhu  Všeobecne  záväzného  nariadenia  mesta

Šurany  č.  5/2021  o miestnych  daniach  a

miestnom poplatku  za  komunálne odpady  a

drobné stavebné odpady.

Nepáči sa mi navrhovaná suma a spôsob

účtovania poplatku za komunálny odpad.

Separujeme už viac ako rok poctivo. Do

posledného papierika, viečka od jogurtu, či

maličkého obalu od trojuholníkoveho taveného

syra. Všetko toto je naša námaha, čas a energia

ktorú môžeme investovať inam. Neurobíme to.

Pre nás naša domácnosť, je naše miesto kde

žijeme. Je to naša ulica v našom meste. Je to

NAŠE mesto. Vy ho mate len požičané a staráte

sa oň,  za čo dostávate nadštandardné

ohodnotenie. Nezávidím Vam ani cent. Ale

nedovolím, aby ste konali v neprospech voči nám

a voči nášmu mestu.  Zavedenie ešte vyššieho

poplatku za odvoz smetiaka v domácnosti, kde sa

doteraz separovalo, je kontraproduktívne, pretože

to už presiahlo únosné medze. Uvedomujem si, že

tie poplatky sú vyššie, lebo účtovná kniha

nepustí. No takto sa k vyšším percentám

separovania nedostaneme, ba obávam sa, že bude

nižšie. Nechcem a nebudem platiť paušál za

niekoho, kto po internetoch sám prizná, že má za

2 týždne 2 plné smetiaky a aj to mu nestačí. Ak

zvyšovať cenu, nech sa páči, tomu zvýšte aj na

100e na hlavu. Potom uvidíte tú snahu. Separáši

môžu ísť každý týždeň. Ale nie tam, kde sa

clovek snaží. Nechápem Vašu motiváciu a ani

Pripomienka nebola

zdôvodnená,

odosielateľ uviedol

adresu na ktorej sa

zdržiava a nie adresu

trvalého pobytu.

Napriek týmto

zisteniam bola

pripomienka

vyhodnotená.

Predmetom Všeobecne záväzného   nariadenia   mesta

Šurany č. 5/2021 o miestnych daniach a miestnom

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné je

určiť výšku miestnych daní a ustanoviť výšku poplatku

za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Uvedené VZN nerieši systém separovaného zberu na

území mesta Šurany.

K uvedenej pripomienke uvádzame nasledovné:

Odosielateľ pripomienky objasnil svoj prístup

k triedeniu odpadu, za čo samozrejme patrí vďaka

a požaduje spravodlivý systém poplatku za komunálny

odpad. Predpokladáme, že odosielateľ tým myslí, aby

každý občan, ktorý vytriedil určený podiel zložiek

komunálneho odpadu bol za to odmenený

prostredníctvom zníženého poplatku.

Úroveň vytriedenia komunálneho odpadu v meste

k 31.12.2020 predstavovala 32,74%. K  31.12.2021 sa

predpokladá úroveň vytriedenia komunálneho odpadu

viac ako 40%. Z uvedeného môžeme vidieť nárast

v oblasti separovania cca o 7,26% . Výška zákonného

poplatku je ovplyvnená  práve úrovňou vytriedenia

komunálneho odpadu v meste.  Podľa Nariadenia

vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z.z., ktorým sa

ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie

odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním

príjmov z poplatkov za uloženie odpadov, pri

zohľadnení uvedenej úrovne vytriedenia komunálneho

odpadu, by  zákonný poplatok na rok 2022

predstavoval sumu 18 EUR za jednu tonu uloženia

zmesového komunálneho odpadu a objemného odpadu
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neviem ci to chcem vedieť. Ja chcem len jedno. 

Spravodlivý systém poplatku za komunálny 

odpad. Sme rodina s 3 dospelými ľuďmi a za 

mesiac mam pol smetnej nádoby KO. Vedľa 

nádoby vykladame vrecia so separátom. 

Čerešnička na torte je, že sa mi stalo ze mesiac 

poctivo separovaný plast, kde som si guglila 

každé delenie co kde ide, tak pracovník otvoril 

nas poloprazdny smetiak a to vyseparovane vrece 

tam hodil. Nešla som sa s ním dohadovať, nie je 

na vine. Na vine je systém a ten, kto ho nastavil a 

v poslednej rade aj ja, lebo som to dovolila svojim 

nekonanim. No už to tak nebude.  

Veľmi pekne ďakujem za Váš čas a očakávam 

Vašu odpoveď a riešenie.  

na skládku odpadov, čo je o 4 EUR menej ako bolo 

v roku 2021. 

 

Mesto Šurany tému odpadového hospodárstva vníma 

citlivo a z tohto dôvodu v súčasnosti pripravuje zmenu 

systému odpadového hospodárstva na svojom území 

s účinnosťou od roku 2023, pričom nasledujúci rok 

2022 bude skúšobný (pilotný) na zistenie, vychytanie, 

odstránenie vzniknutých nedostatkov a skutočností. 

Výsledkom bude zistenie aktuálneho stavu 

odpadového hospodárstva v meste a  vypracovanie 

všeobecne záväzného nariadenia o nakladaní s 

komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými 

odpadmi, z ktorého bude vyplývať aj zavedenie 

množstvového zberu komunálneho odpadu 

v rodinných domoch, paušálny poplatok sa bude 

vzťahovať už len na občanov žijúcich v bytových 

domoch. 

 

Splnomocňovacie ustanovenie § 83 ods. 2 zákona č. 

582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady v znení neskorších predpisov umožňuje 

zníženie  alebo odpustenie poplatku poplatníkovi, 

ktorý preukáže, že vytriedil určený podiel zložiek 

komunálneho odpadu. 

Aby mesto vedelo sledovať množstvo vytriedeného 

odpadu v domácnostiach, potrebuje mať elektronický 

systém, ktorým bude evidovať množstvo vyzbieraného 

odpadu z každej domácnosti. Z prehľadnej štatistiky 

bude možné potom zistiť, ako triedi konkrétna 

domácnosť a zohľadniť to pri stanovení poplatku za 

odpad. Mesto plánuje odmeniť tých, ktorí sa správajú 

zodpovedne a motivovať ostatných úľavami na 

poplatkoch.  
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Zmena systému odpadového hospodárstva sa nachádza 

v procese riešenia a príprav, pričom bude potrebné 

riešiť aj problematiku separovaného zberu v súlade so 

zákonnými možnosťami s prihliadnutím na 

pripomienky občanov. 

 

 

 

 

 


